Контрольная  работа №3
Параллельные  прямые
I  уровень
Вариант 1
1. Отрезки АВ  и  СD  пересекаются в их середине М. Докажите, что АС║BD.
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2.  Дано: а || b, c – секущая, ے1 + ے2 = 1120. Найдите все образовавшиеся углы. 
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3. Дано: ے1 = ے2,   ے3 = 1200    Найти  ے4               

Контрольная  работа №3

Параллельные  прямые

I  уровень
Вариант 2
1. Отрезки MN и EF  пересекаются в их середине O. Докажите, что ЕN║МF.
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2. Дано: а || b,  с – секущая,  ے1 – ے2 = 1120.  
          Найдите: все образовавшиеся углы.
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3. Дано: ے1 = ے2,   ے3 = 1400.   
  Найти  ے4               

Контрольная  работа №3

Параллельные  прямые

II уровень

Вариант 1
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1. Дано: а || b,  с – секущая,  ے1 : ے2 = 7 : 2. 
                   Найти все образовавшиеся углы.
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2. Дано:  ے1 = ے2, ے3 в 4 раза меньше ے4. 
      Найти ے3 и ے4.

3. Из точек А и В, лежащих по одну сторону от прямой, проведены перпендикуляры АС и ВD к этой прямой, ےВАС = 1170. 
а)  Найдите: ےАВD. 
б)  Обоснуйте взаимное расположение прямых АВ и СD.

______________________________________________________________________
Контрольная  работа №3

Параллельные  прямые
II уровень

Вариант 2
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1.  Дано: а || b,  с – секущая,  ے1 : ے2 = 5 : 7. 
       Найти все образовавшиеся углы.

[image: image8.png]KP.NS3 Mapannensibie npamsie HH [Pexim orpanmsentof dymenoransroc] - Microsoft Word.

o |@] X

e

Councn  Paccnu  Peuersuposanue  Bug

B

2312201 2110119118117

=8 -

oniln [MABHAR  VHCTPYMEHTSI

mEQ Q

OTepaiTs Mevars  Yiensuwuts Ysennsums,

1140- Teomerpun. k. Toypous. nnawe! k yuebi. Arawacaa J1.C_2010 -302c - Hamster PDF Readier

MACWTAS  MOMOLLL

Coneprcanine
E]
Coaepxatne
=
Orastopa
] Tewanuseckoe nnanuposanne yuesHoro

Mloypounsie paspasoTk o reomeTpin

Tasa . HauansHsie reomeTpuucciue coeae

Thasa IL ToeyronsHurks (ypoki 12-29)
Tnasa I Mapannensnsie npsusie (ypoxu

Thasa V. CooTHOWEHMA MEXAY CTOpOHaMM

Tnasa V. MosToperue (/poxs 63.68)
Mpwroxenns

Tpunoxermet. KowTponsnsie pasorsi
Mpwaoxenne 2. OBoEuaWME Ta6AL

Mpunoxenve 3. Kapross ans ransuayan

279302

Haiimu: £ ACE.

E)

Puc. 3.180

Puc. 3.181

Puc. 3.182

Hano: CD L AK, MN L AK, £ AMN = 28°, CE — 6uccekrpuca £ BCD.





2.  Дано: ے1 + ے2 = 1800, а ے3 на 700 меньше ے4. 

     Найдите: ے3 и ے4.
4. На сторонах ےА = 430 отмечены точки В и С, а внутри угла – точка D так, что ےАВD = 1370, ےBDC = 450. 

а) Найдите ےАСD. 

б) Обоснуйте взаимное расположение прямых АВ и СD.
Контрольная  работа №3

Параллельные  прямые

III уровень

Вариант 1


1. Дано: а || b,  с – секущая,  ے3 больше суммы  ے1 +  ے2 в четыре раза. 
         Найдите: все образовавшиеся углы.

2. Дано АС = ВС, ے4 = ے2;  ے3 + ے4 = 1100.   
          Найти: ے1, ے2, ے3, ے4, ے5. 

3.  Дано АВ ┴ ED, МК ┴ ED, ے2АВЕ = 340, MN- биссектриса ےКМС. Найти: ےЕМN.   

______________________________________________________________

Контрольная  работа №3

Параллельные  прямые

III уровень

Вариант 2


1. Дано: а || b,  с – секущая,  ے2 меньше разности  ے3 –  ے1 в семь раз. 
          Найдите: все образовавшиеся углы.

2. Дано АС = АВ, ے5 = ے2;  ے3 + ے1 = 1300.   
          Найти: ے1, ے2, ے3, ے4, ے5. 

3.  Дано CD ┴ AK, МN ┴ AK, ےАMN = 280,                           CE - биссектриса ےBСD. 
          Найти: ےЕCA.  

